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工 泉 设 备

GONGQUANSHEBEI
定压补水装置
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石家庄工泉水处理科技有限公司

公司简介：

石家庄工泉水处理科技有限公司，通过最新技术，向用户提供一流产品和一流服务，并通过使用我们的产品及接受我们的服务，向用户推荐一流的技术，提供一流的产品，解决污水、中水回用、废水处理等以往难于解决的问题，确保用户在生产中降低成本，节约能源，延长设备使用寿命，在社会生活中达到生态和谐、资源性最大利用的社会效果。石家庄工泉水处理科技有限公司，拥有一支具备长期工程实践经验、高素质的，设计、制造、安装、售后服务队伍。能够针对每一位客户的需求，提供个性化的系统解决方案。实现用户能量与水资源的梯度利用。
工泉水处理科技有限公司以人为本，拥有一支高素质的员工队伍，技术力量雄厚，研发出一系列拥有自主知识产权的实用技术和工艺先进的设备。公司现有以下产品系列：1、精密过滤器2、多介质过滤器3、石英砂过滤器 4、活性炭过滤器5、除铁除锰过滤器 6、毛发过滤器 7、手摇刷式过滤器 8、自动冲洗过滤器 9、旋流除砂器 10、电子除垢仪11、RO反渗透装置  12.全自动软水器 13、变频供水设备 14、中水及污水处理设备等。

一、概述

  定压补水设备是由控制柜和2台以上的水泵并联组成的尖端加压供水设备，能够自动调节以满足用户的恒压变量供水要求。供水管网压力保持恒定，整个供水系统始终保持高效节能的最佳状态。定压供水自动使水泵投入/退出运行，使供水管网压力保持恒定的理想供水方式，操作简单。GQ系列囊式自动补水装置是我公司吸收国内外先进技术而研制的具有独创技术的高效节能新颖成果。GQ系列已广泛用于居民住宅、旅馆宾馆、医院、科研等工企业及民用建筑设施的生活、生产及消防系统上。用于热水供应、热水采暖、小区集中供暖及空调系统中作落地式膨胀水箱等用途，深受广大用户好评。
二、适应范围

   1.工业及民用建筑的生产、生活消防给水系统。
2.热水供应系统、热水采暖系统、空调系统
3.作为高层建筑给水系统中水锤噪音消除设备。
4．农村自来水的理想设备、建筑施工、流动作业中临时供水设备。
5.旅游设施及旅游点的喷泉、林场农村的灌溉系统。
6.集中供热热水采暖系统中作落地膨胀水箱。

三、优点

    解决低水压问题：采用定压补水设备使得整个建筑屋内的供水保持压力稳定。

    避免使用屋顶水箱造成的水质污染：取代传统的屋顶水箱供水方式，消除了水污染的源头。

减小建筑成本，增大空间面积：取消了传统的屋顶水箱。

四、控制

本设备控制系统可实现水泵自动停止及运行，通过压力变送器采集来的现场信号和设定的参数值来控制水泵运行状态。在系统出水管路处检测到的压力小于水泵的启动压力值时，能够自动启动水泵使出口压力恒定。随着用水量的减少，出口压力上升，达到水泵的停止压力值时，水泵停止工作，周而复始，最终达到补水目的，满足补水及用水平衡。

本设备操作方法如下：

首先给控制箱内各用电器供电（合上所有断路器），此时面板上的“电源”指示灯变亮。关上控制箱门可进行以下操作：

1、将“自动-关闭-手动”旋钮旋到自动位置，进行自动控制操作，通过“1#水泵”按钮控制，1#水泵电机的进入自动启动和停止，通过 “2#水泵”按钮钮控制2#电机的自动启动和停止。
2、将“自动-关闭-手动”旋钮旋到手动位置，进行控制操作，通过“1#水泵”按钮控制1#水泵，“2#水泵”按钮控制2#水泵，此时压力传感器停止信号输出，水泵通过控制按钮来进行运行和停止。

注意：两个水泵电机互锁，不能同时启动。

操作说明
检查压力表处表针是否正常（压力表指针是否指零，球阀是否关闭）。

从罐体底端进口冲入少量水（胶囊此时不承受压力）。

带冲入少量水后开启充气球阀，冲入罐体氮气，同时观察罐体出口变化，如果发现异常立即停止充气。

给罐体充气的同时注意观察压力表的变化，当压力表达到0.05MPA的时候放慢充气速度，带压力表数值达到0.1MPA时停止充气，关闭充气球阀。

待充气完毕，观察3分钟压力表的变化，如果没有变化，继续给胶囊充水，同时注意观察压力表.

五、压力罐的选型

压力管的容量是根据水泵的流量、扬程及启动频率来选型，压力罐的压力等级根据系统压力选定。

六、压力罐的工作原理

· 水泵刚运转时，先给压力罐补满水，随着压力增大达到设定压力后，水泵停止。

· 刚开始用水时有压力罐供水，压力罐内部压力逐渐减小，这时候水泵供水。
· 供水量小或停止用水时，水泵继续向压力罐补水，直至达到设定压力之后，水泵停止。
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